



♦ ZÖLD HÍD ♦
PROGRAM

NINCSEN HULLADÉK, CSAK ÉRTÉK...

ZÖLD HÍD RÉGIÓ KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT.
WWW.ZOLDHID.HU

Szám: 217/2014

Tárgy: 2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása – pályázathoz információ kérése

**Vidékfejlesztési Minisztérium Környezeti Fejlesztéspolitikai Főosztály
Budapest**

Kossuth tér 11.
1055

Tel: (1) 795-9118, (1) 795-9190,
e-mail: hulejaf@vm.gov.hu

Tisztelt Főosztályvezető!

Az Észak-kelet Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer üzemeltetőjeként, és közszolgáltatójaként örömmel értesültünk a „2013. évi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása” pályázati konstrukció megjelenéséről.

Az eredményes pályázati dokumentáció elkészítéséhez az elmúlt napokban a pályázati kiírás anyagait többször áttekintettük, és az alábbi kérdésekben kérjük a segítő válaszukat.

Pályázati célterület: a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj kompenzációja,

- 1) A pályázatban a pályázó kizárólag Önkormányzat, vagy Önkormányzatok társulása lehet. Az elnyert támogatást a pályázó fordíthatja-e a 100 %-os tulajdonában lévő közszolgáltató veszteségeinek finanszírozására. A veszteségek felmerülése a 2013- évben megjelent jogszabályok okozta „díjstop” és „rezsicsökkentés” miatt bevételkiesésre is visszavezethetőek.
- 2) Amennyiben az 1) kérdésre a válasz „igen”, akkor a pályázati adatlap mely sorában szükséges feltüntetni a bevétel kieséseket.
- 3) Hogyan szükséges a bevétel kieséseket igazolni? Kibocsátott számlák összesítésével és azok megküldésével?
- 4) Amennyiben az 1) kérdésre a válasz „nem”, akkor a közszolgáltatói veszteségek csökkentésére tervezett szolgáltatások felfüggesztése esetén – pl. elkülönített hulladékgyűjtés és hasznosításra előkészítés részleges, vagy teljes leállítása –, pályázható e forrás az elkülönített hulladékgyűjtés további finanszírozására, azaz fenntartására?
- 5) A pályázati adatlap 4. pontjában a 2012. december 31. – i bázis időponthoz szükséges a többlet költségeket és bevételeket megadni. Mi a teendő, ha többlet költségeket a közszolgáltatással ellátott lakosság szám növekedései is eredményezte?

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA



- 6) A lerakási járulékot a közszolgáltatónak a tárgyi negyedévet követő hónap 20. napjáig szükséges az illetékes Környezetvédelmi hatóságnak bevallania, és megfizetnie. A 2014. utolsó negyedévének lerakási járulékadati így csak 2015. január 20-án kerülnek bevallásra és megfizetésre. Igényelhető e erre a költségre támogatás? A költség felmerülése számviteli értelemben 2014 dec. 31-ig történik, azonban annak megfizetése/teljesítése későbbi.
- 7) Igényelhető-e támogatás a lakossági és önkormányzati kintlévőségek kompenzációjára.

Pályázati célterület: a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer jelenlegi eszközállománya, valamint a meglévő hulladékgazdálkodási rendszer működtetéséhez szükséges fejlesztési igények bemutatása és alátámasztása; valamint

Megvalósítandó beruházás technológiai fejlesztési igényének bemutatása, valamint költségterve.

A fejlesztés hulladék hasznosítására vonatkozó országos célok megvalósulásához való hozzájárulásának bemutatása.

- 8) A fejlesztések esetében a szükséges engedélyeket is be kell nyújtani. A pályázati időszak, (pályázatbeadás, elbírálás, szerződéskötés 60-90 nap), valamint a fejlesztések engedélyeztetése (építési, vízjogi, környezetvédelmi stb 60-90 nap) majd a közbeszerzési eljárások kiírása (60-180 nap) és megvalósítás oly mértékben elhúzódik időben, hogy a fejlesztés pályázati határidőben történő befejezésére nagyon kevés esély van. Elképzelhető-e hogy a 2014. dec. 31-i határidőt a támogatási szerződésben meghatározottak alapján meg lehet hosszabbítani.
- 9) Az eszközfejlesztés, eszközbeszerzés esetében is hasonló a helyzet, mint az előző pontban, de az engedélyezési időszak helyett és vagy mellett a szállítási határidő, mint probléma merül fel. Egy összetett gépsor, vagy egy szállítójármű (pl. gyűjtőautó) szállítási határideje minimum 4-6 hónap. Elképzelhető-e hogy a 2014. dec. 31-i határidőt a támogatási szerződésben meghatározottak alapján meg lehet hosszabbítani.

Kérjük, a válaszukat mielőbb megadni szíveskedjenek, hogy a pályázat reális lehetőségeit kihasználhassuk.

Előre is köszönettel:

Gödöllő, 2014. január 8.

Gyenes Szilárd ügyvezető igazgató megbízásából,



Tisztelettel:

Köles Krisztián
ügyvezető igazgató helyettes
környezetvédelmi és műszaki igazgató

„ZÖLD HÍD”, AMELY ÁTVEZET EGY ÉRTÉKTISZTELŐ VILÁGBA

